Megoldas. Szinezziik feketére a sakktabla minden mésodik sordnak minden masodik mezgjét, a tobbi maradjon
fehér. A sakktabla barmely lefedésében minden egyes dominé 4 teljes mez6t fed le. Egy 2 x 2-es dominé pontosan
1 fekete és 3 fehér mez6t fed le, mig egy 1 x 4-es domind altal lefedett mezsk koziil 0 vagy 2, tehat mindenképpen paros
szamu lesz fekete. Esetiinkben 2008 oszthato 8-cal, ezért a fekete mezSk szama 2008 - 2007/4, paros, tehat barmely
lefedéshez péros szamua 2 x 2-es domind sziikséges. Az 4j készletben azonban a 2 X 2-es dominok szama 1-gyel kisebb,
mint a sikeres lefedés alkalméaval volt, tehat paratlan; igy biztosan lesz fedetlen a fekete mezsk kozott.

Megjegyzés. A sakktabla méreteinek (és azok oszthatosagi tulajdonsagainak) a feladat megoldasaban semmi szerepe
nincsen: ha a fekete mezdk szama (a bizonyitasban alkalmazott szinezés mellett) torténetesen paratlan lenne, akkor
is ugyanugy elmondhatjuk, hogy egy dominét a leirt modon kicserélve a lefedett fekete mez6k szaménak paritasa
megvéaltozik, tehat nem tudunk ugyanannyit lefedni koziiliik, mint az eredeti készlettel. Ha viszont a sakktébla Gsszesen
4-gyel nem oszthaté szam mezébdl allna, akkor a feladat értelmét veszti, hiszen 4 ,mezényi” dominékkal mar eredetileg
sem fedhetd le.



